

天天娱乐

《西游记之孙悟空三打白骨精》北京发布会

巩俐·郭富城太霸气

前日下午,3D电影《西游记之孙悟空三打白骨精》(以下简称《三打白骨精》)在北京举行了上影前的新闻发布会。主演巩俐、郭富城、小沈阳、冯绍峰、罗仲谦、费翔以及导演郑保瑞都齐齐出席。影片将于猴年春节的大年初一,正式在全国上映。导演郑保瑞强烈建议观众选择看IMAX版本,因为“能清楚地看到银幕上的万只猴子”。

《西游记》系列电影拍到第二部,最吸引人的看点莫过于“白骨精”一角是由巩俐扮演。前天在现场,主创们都一致认同巩俐扮演的这一角色,也认为除了她之外,没有人可以胜任。

而在谈到自己出演这一角色的原因,巩俐说:“我一直没演过妖精,‘白骨精’是一个家喻户晓的角色,怎么演才能让这个角色和大家所认知的不同,这对我来说是一个很大的挑战。我喜欢挑战,所以尝试了这个角色。”

别看巩俐已经威风八面了,但想不到的是在面对郭富城扮演的孙悟空时,就连这位“大姐大”也觉得恐惧呢。

在评价郭富城的时候,巩俐说:“孙悟空是我最恨的人,因为如果没有他,整个事情就

不会这么麻烦了。但是当我一开始知道是郭富城来演这个角色的时候,我就知道‘美猴王’出现了,因为他的扮相很美,身段也非常好,凭借演技更是拿了很多奖。不仅如此,我觉得他扮上孙悟空以后显得很霸气,有一场我装成老太婆想要接近唐僧的时候,他来打我,那个样子让我当时真的觉得有点恐惧,还好有唐僧在一旁保护我。”

对于巩俐的夸奖,郭富城也干脆地“回敬”:“我知道这话说出来要得罪很多人,但是我还是要说:巩俐姐是当今中国最优秀的女演员中的第一位。”联想起郭富城曾经合作过的那些女演员,顿时觉得他这句赞美确实是很高的赞誉。

郭富城这次为了演好孙悟空,牺牲很多,包括专门花时

间去练习功夫,每次上妆也要花很长时间。这对一个已经是“天王”的演员来说很难得,他表示:“孙悟空是一个很难、很复杂的角色,但我的老师谭家明说:‘遇到难的角色不要抗拒,一个个接下来,一个个演好。’孙悟空这个角色一生能演一次,无憾!”

导演郑保瑞谈到票房的时候显得比较谦虚,不过他力荐大家去看IMAX的版本:“因为只有在IMAX的大银幕上,才能更极致地展现巅峰对战时出现的一万只猴子,以及二十米长的白龙等壮观又细节丰富的场景。”以往经常出现在春节联欢晚会上的小沈阳还笑说:“今年除夕晚上大家就看电影,晚会啥的没啥意思,咱们就在电影院狂欢。”

(凤凰)



《真相禁区》今日上映
霍建华分饰两角挺牛气

切之后也遭遇险境……

影片其实有三大男主,任达华、霍建华和张赫组成的“铁三角”。前两人是离职警察加名侦探,后者则是有着被害妄想症又心中有鬼的成功人士,三人因为同一个复仇者的出现和不同的案件的牵连而凑到了一起,而且均身处险境命悬一线,又都有各自的情感弱点,角色都相当丰满。

值得一提的是,霍建华这次一人分饰两角,在其他两大实力男演员面前居然也毫不逊色。片中,他一会是怨念超重的复仇者,一会是暴烈不羁的警察,动静气质差别颇大,但表演上转换自然毫无压力,不少观众看完片都表示值得给“赞”。同时,为了诠释邪恶角色,戏中霍建华还出现了“白发”及“断眉”等造型,“毁”得也是有点狠,但在粉丝眼里,他依然是帅气无敌的华哥。(凤凰)

逢,区鉴深陷危机,惶惶度日。而费鑫和仇乐涉足这一



赵普否认跳槽安徽卫视
只是受邀主持春晚

去年11月,主持人赵普从央视正式离职,为自己为期十年的央视主持生涯画上句号,但其职业去向一直受到很大关注。赵普的家乡安徽卫视刚刚曝光的猴年春晚名单中,其名字赫然在列,由此或将跳槽安徽卫视的声音不断。笔者联系赵普,他本人否认将跳槽安徽。

离职后,赵普一直活跃于家乡卫视举办的各项公益活动。有网友猜测:“离职后,赵普没有借着势头一头扎进新的事业里,为家乡献力还是非常难得的,赵普主持安徽春晚的话,是否是准备跳槽到安徽卫视了?”采访中,赵普否认了跳槽安徽的说法,“不是跳槽,只是回家乡给他们主持一届春晚。没有‘槽’的问题,我早就没有‘槽’了。”至于接下去是否有签约安徽卫视的打算,他也予以否认,并表示自己无意签约哪家电视台,也不排除与其他电视台有主持方面的合作。

(腾讯)

谭晶产后复出登央视
丈夫系“中国芯片之父”

中央电视台10套近日播出了一档名为《科技盛典——CCTV2015年度科技创新人物颁奖典礼》特别节目。在这档节目上,因怀孕生女儿暂停演艺事业一年多的著名歌唱家谭晶,携手男高音歌唱家刘刚,联袂演唱了一首名叫《共和国的脊梁》的歌曲。

久别央视舞台一年多的谭晶,她和刘刚配合默契,把歌曲唱得生动而感人。笔者了解到,此次演出标志着谭晶产后正式复出。这次登台献唱,对谭晶而言有着不同寻常的意义。因为,除了歌手这个固有标签之外,她的另一个身份是一名科技工作者的家属。谭晶的先生是中国工程院最年轻院士、“中国芯片之父”邓中翰,曾两次获得国家科技进步一等奖。(华都)

《功夫熊猫3》中国首映礼
黄磊王志文等出席

风靡全球的系列动画电影《功夫熊猫3》近日在上海举行了规模盛大的首映礼系列活动。两天的首映礼活动邀请到中文配音演员黄磊、王志文、周杰伦、肖央、朱珠、王太利、张国立、张纪中、郭子睿和成龙,以及英文版配音演员杰克·布莱克、凯特·哈德森及电影导演、制片、编剧欢聚一堂。熊猫村“村长”成龙带领所有嘉宾贺新春拜早年,欢迎大家1月29日来熊猫村一起比萌。

(连晚)

《过年好》发海报

猴年三大宝: “麻将、红包、过年好”

将于大年初一上映的贺岁喜剧电影《过年好》前日发布了一组喜庆人物海报,闫妮、赵本山、大鹏、热依扎、炎亚纶、张译、于和伟、潘斌龙8位主角喜庆登场。值得一提的是,每张海报上还出现一句古诗和俏皮话搭配的抢红包口号,既能体现角色性格,更将影片合家欢的喜剧特色呈现出来。而这组人物海报,也印证了高群书导演的这部电影的主题:“猴年三大宝:麻将、红包、过年好”。

闫妮、热依扎母女为红包齐上阵

作为第一女主角的闫妮在片中扮演北漂,既要为事业打拼,更不能忽视远在东北老家的父亲赵本山。海报上她喜滋滋地手拿漏勺,喊出“独在异乡为异客,发个红包乐一乐”(每逢佳节倍思亲)的口号,将王维的那首《九月九日忆山东兄弟》进行了趣味改造。而热依扎扮演的女儿远在美国留学,海报上的那句“少小离家老大回,不给红包想蒙谁”(乡音无改鬓毛衰)也能体现其海外学子的身份,这句口号改编自贺知章的《回乡偶书二首》。

大鹏、赵本山师徒两人互发红包

赵本山扮演的老李是退休中学老师,双手合十向观众拜年,一句“明月几时有,红包配小酒”(把酒问青天),将其知识分子的背景给暴露出来,这句口号来自苏轼的宋词《水调歌头·明月几时有》;大鹏片中扮演东北当地房地产老板,也是闫妮中学同学。海报上他身穿貂皮大衣手拿大牌夹包,一副土豪暴发户模样,“山外青山楼外楼,红包在手我不愁”(西湖歌舞几时休),则改编自宋代诗人林升的作品《题临安邸》。(金洋)

《老师晚上好》将播

李东健与关晓彤上演 “师生相爱相杀”

主打纯情校园的爱奇艺自制剧《老师晚上好》前日在京举行开播会,韩国男神欧巴李东健、95后花旦关晓彤以及顾婷婷、高壮壮、金尤美、沈浩然共同亮相。李东健坦言搭档95后没有代沟,关晓彤透露曾经暗恋过男生但不会爱上老师,与欧巴合作磨身又虐心。

《老师晚上好》有“少女夜店遇大叔”、“校草守护傻白甜”等韩式桥段,也有不少接地气的中国特色台词。剧中很多角色都有双重模样,女主角关晓彤白天是17岁的“三好”高中生,晚上就变成酒吧里的“小太妹”。班主任周宇腾白天是帅气人民教师,晚上就变成了高冷大叔,两人在夜店相遇后在校园里发生了“相爱相杀”的故事。韩国欧巴李东健上演“大叔配萝莉”上演师生恋,既要平衡师生关系又要平衡心中的情愫,现场李东健与关晓彤进行“默契大考验”,关晓彤被欧巴第一次“壁咚”,更带领李东健做第八套广播体操,还带领大家一起跳“海带舞”。关晓彤直言与欧巴合作就像拍韩剧一样,“他很敬业很认真,演技让我感觉看过的韩剧偶像变3D真实版了”。

韩国欧巴李东健采访中透露,现场拍摄时被关晓彤的表演感动到了,真的很开心,因为呈现的结果跟自己拍摄时的感动是一样的。与95后女演员对戏,李东健也表示角色上是老师和学生,所以不会

有代沟感
觉,自己平时也很淘气。该剧将于1月25日起在爱奇艺独播。(搜狐)